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PRACTICA DIRIGIDA DE  MATEMATICA BASICA I 
TEMA: HIPERBOLA   
1.- Dada las siguientes ecuaciones, identifica la cónica, halla sus elementos y grafica:

a) 9x2 – 16y2 – 54x + 64y = 127

d) 11x2 – 9y2 – 6x – 18y – 45 = 0
b)   9x2 – 4y2 – 54x + 8y + 113 = 0
e)  x2 – 3y2 + 6x +6y +18 = 0
c) 16x2 – 9y2 + 96x + 36y + 252 = 0
f)  7x2 – 9y2 -56x -36y +13 = 0
2.- Determine la ecuación de la hipérbola, sus elementos y grafique si:
     a) Su centro c(2,3) y es Tg: a L: y + 2 = 0 y su distancia focal es 18

     b) El eje focal es: x – 5 = 0, una de sus asíntotas es L1:2x – y = 5, pasa por A(6,1)

     c)  El eje normal es: x – 4 = 0, una asíntota L:x + y = 1 y pasa por A(-1, 0)
     d) Sus vértices son los puntos ( 3,1) y (3, -5) y una asíntota L:2x –y = 8

3.- Hallar la ecuación de la hipérbola cuyas asíntotas son: 3x + 2y = 11 y  3x – 2y  = 7

      Semieje transverso es 3 y eje focal paralelo al eje y.

4.- Hallar la ecuación de la hipérbola cuyos focos están en la recta y = 4, y son simétricos

     respecto al punto P (3,4), sabiendo además que la distancia entre sus focos es 10 y que el

     eje conjugado mide 8.

5.- Hallar le ecuación de la hipérbola cuyos vértices están en los focos de la elipse: 

      9x2 + 16y2 = 144    y  recíprocamente el vértice de la elipse en los focos de la hipérbola.

      Graficarla y hallar también la ecuación de las asíntotas.

6.- Determinar la ecuación de la hipérbola con centro en C (2,3), con foco en F (2,5) 

      y longitud del lado recto 4 unidades.

7.- Hallar la ecuación de la hipérbola que pasa por el punto P (4,6) y que tiene eje focal

      paralelo al eje “X”. Sus asíntotas son las rectas: L1: 2x + y = 3    y   L2 : 2x – y = 1

8.- Los vértices de una hipérbola son los puntos V1 (-5,-1)  y  V2 (-5,-3), la excentricidad 

      e = 
[image: image2.wmf]5

. Hallar la ecuación de la hipérbola y las ecuaciones de las asíntotas.

9.- Hallar la ecuación de la hipérbola con uno de sus focos en F ( -3 - 3
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, 1). 

      Las asíntotas se interceptan en C (-3,1) y una asíntota pasa por el punto P (1,7).

10.- El centro de una hipérbola es C (3,1) y su foco F (7,3), el extremo de su eje conjugado

      es B (2,3). Hallar la ecuación de la hipérbola.
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